
ПРОТОКОЛ  
засідання Президії з підготовки XІХ позачергової сесії  

Херсонської обласної ради VIІІ скликання 
 

м. Херсон                                                  24 лютого 2025 року 
Формат проведення – 
дистанційно, у режимі 
відеоконференції на 
платформі «ZOOM»  
13:00 – 14:00 
 

Присутні члени 
Президії: 

 Олександр САМОЙЛЕНКО,  Юрій СОБОЛЕВСЬКИЙ,  
Олександр КНИГА, Павло АЛЕКСАНДРОВ, Вікторія 
ГАВРЕНКОВА, Марина МАЛАХОВА, Альберт 
ЧЕРЕПАХА, Дмитро БУТРІЙ, Віктор КОРОЛЕНКО, 
Сергій РИБАЛКО. 
 

Відсутні члени 
Президії: 

 Юрій ВЛАСОВ,  Юрій ОДАРЧЕНКО, Олександр 
СПІВАКОВСЬКИЙ. 
 

Засідання проводив голова обласної ради Олександр САМОЙЛЕНКО 
 
 

ВИСТУПИЛИ:  Олександр САМОЙЛЕНКО, який  повідомив про наявність 
конфлікту інтересів з питань, які планується розглянути, 
та озвучив  пропозицію депутатам повідомити про 
наявність можливого конфлікту інтересів.  
З повідомленням про наявність можливого конфлікту 
інтересів з питань порядку денного виступили наступні 
депутати обласної ради:  
Віктор Короленко, з питання № 12;  
Дмитро Бутрій. 

 
СЛУХАЛИ:  Про регламент роботи засідання Президії обласної ради  ​

VIІІ скликання. 

   
ДОПОВІДАВ:  Олександр САМОЙЛЕНКО, голова обласної ради.  
   

ВИРІШИЛИ:  Підтримати регламент роботи засідання Президії обласної  
ради VIІІ скликання. 
Голосували: «За» – 10. 

   

СЛУХАЛИ:  Про порядок денний ХІХ сесії обласної ради ​
VIІІ скликання. 
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ДОПОВІДАВ:  Олександр САМОЙЛЕНКО, голова обласної ради.  

  
ВИРІШИЛИ:  Підтримати проєкт порядку денного ХІХ сесії обласної 

ради VIІІ скликання за основу. 
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Дмитро Бутрій) 
 

ВИСТУПИЛИ:  Марина МАЛАХОВА, яка запропонувала включити до 
порядку денного питання «Про внесення змін до рішення 
ХVІІ сесії обласної ради VIII скликання від 10 липня 2024 
року № 561 «Про повноваження голови обласної ради 
VІІІ скликання». 
Голосували: «За» – 10. 
 
Павло АЛЕКСАНДРОВ, який запропонував включити до 
порядку денного питання «Про клопотання про 
нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів 
України С.КУТІЩЕВОЇ». 
Голосували: «За» – 10. 

   
ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд  XІХ позачергової сесії обласної ради ​

VIІІ скликання питання «Про порядок денний 
XVII позачергової сесії обласної ради VIІІ скликання» з 
урахуванням пропозицій. 
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
    
 1.  СЛУХАЛИ:  Про інформацію щодо результатів діяльності органів 

прокуратури Херсонської області за 2024 рік.  
   

 ДОПОВІДАЧ:  Сергій ГРИЦЕНКО, керівник Херсонської обласної 
прокуратури.  
  

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про інформацію щодо 
результатів діяльності органів прокуратури Херсонської 
області за 2024 рік».  
Голосували: «За» – 10. 
Рішення прийнято. 
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 2.  СЛУХАЛИ:  Про передачу зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Херсонської області до комунальної 
власності Калинівської селищної територіальної громади 
об’єктів нерухомого майна».      
 

 ДОПОВІДАЧ:  Тетяна ЮШКО, начальниця управління освіти і науки 
Херсонської обласної державної адміністрації. 
 

 ВИРІШИЛИ: 
 

 

 

 

 Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про передачу зі спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Херсонської області до комунальної власності 
Калинівської селищної територіальної громади об’єктів 
нерухомого майна».  
Голосували: «За» – 9; 
«Утримався» – 1 (Юрій Соболевський) 
Рішення прийнято. 
 

 3.  СЛУХАЛИ:  Про затвердження передавального акта комунального 
некомерційного підприємства «Херсонський обласний 
дитячий пульмонологічний санаторій «Дніпро» 
Херсонської обласної ради.      
 

 ДОПОВІДАЧ:  Марина МАЛАХОВА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань управління об’єктами комунальної 
власності. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про затвердження 
передавального акта комунального некомерційного 
підприємства «Херсонський обласний дитячий 
пульмонологічний санаторій «Дніпро» Херсонської 
обласної ради».  
Голосували: «За» – 10. 
Рішення прийнято. 
 

 4.  СЛУХАЛИ:  Про затвердження нових редакцій статутів  об’єктів 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Херсонської області.      
 



4 

 

 ДОПОВІДАЧ:  Марина МАЛАХОВА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань управління об’єктами комунальної 
власності. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про затвердження нових 
редакцій статутів  об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Херсонської 
області».  
Голосували: «За» – 10. 
Рішення прийнято. 
 

 5.  СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на списання непридатного до 
експлуатації майна.      
 

 ДОПОВІДАЧ:  Марина МАЛАХОВА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань управління об’єктами комунальної 
власності. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про надання дозволу на 
списання непридатного до експлуатації майна».  
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 

 6.  СЛУХАЛИ:  Про прийняття у спільну власність територіальних громад 
сіл, селищ, міст Херсонської області автотранспортних 
засобів.      
 

 ДОПОВІДАЧ:  Марина МАЛАХОВА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань управління об’єктами комунальної 
власності. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про прийняття у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Херсонської області автотранспортних засобів».  
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 

 7.  СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення ХVІ сесії Херсонської 
обласної ради VIII скликання від 22 вересня 2023 року 
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№ 528 «Про безоплатну передачу транспортних засобів зі 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Херсонської області у державну власність для задоволення 
потреб держави в умовах правового режиму воєнного 
стану».   
 

 ДОПОВІДАЧ:  Марина МАЛАХОВА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань управління об’єктами комунальної 
власності. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про внесення змін до рішення 
ХVІ сесії Херсонської обласної ради VIII скликання від 
22 вересня 2023 року № 528 «Про безоплатну передачу 
транспортних засобів зі спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Херсонської області у державну 
власність для задоволення потреб держави в умовах 
правового режиму воєнного стану».  
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 

 8.  СЛУХАЛИ:  Про надання Високопільському ліцею Херсонської 
обласної ради права оперативного управління нерухомим 
майном та права постійного користування земельними 
ділянками.     
 

 ДОПОВІДАЧ:  Марина МАЛАХОВА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань управління об’єктами комунальної 
власності. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про надання Високопільському 
ліцею Херсонської обласної ради права оперативного 
управління нерухомим майном та права постійного 
користування земельними ділянками».  
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 

 ВИСТУПИВ:  Олександр САМОЙЛЕНКО, який  запропонував 
розглянути питання № 9 порядку денного у закритому 
режимі без занесення до протоколу, відповідно до розділу 
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7 Регламенту Херсонської обласної ради, оскільки питання 
стосується безпеки та оборони. 
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 

    
 10.  СЛУХАЛИ:  Про надання згоди комунальному закладу «Бериславський 

медичний фаховий коледж» Херсонської обласної ради на 
внесення змін до видів економічної діяльності.    
 

 ДОПОВІДАЧ:  Віктор КОРОЛЕНКО,  голова постійної комісії обласної 
ради з питань з питань охорони здоров’я, 
курортно-туристичної діяльності та соціальної політики. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про надання згоди комунальному 
закладу «Бериславський медичний фаховий коледж» 
Херсонської обласної ради на внесення змін до видів 
економічної діяльності».  
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 

 11.  СЛУХАЛИ:  Про наявність обставин непереборної сили на території 
Херсонської області та перелік суб’єктів господарювання, 
що постраждали внаслідок таких обставин.  
 

 ДОПОВІДАЧ:  Альберт ЧЕРЕПАХА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань сільського господарства, земельних 
відносин та екології. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про надання згоди комунальному 
закладу «Бериславський медичний фаховий коледж» 
Херсонської обласної ради на внесення змін до видів 
економічної діяльності».  
Голосували: «За» – 10. 
Рішення прийнято. 
 

 12.  СЛУХАЛИ:  Про клопотання щодо нагородження відзнаками Верховної 
Ради України.  
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 ДОПОВІДАЧ:  Павло АЛЕКСАНДРОВ, керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 
 

 ВИСТУПИЛИ:  Вікторія ГАВРЕНКОВА, яка виступила з пропозицією 
відкласти подання на нагородження кандидатури Вітренко 
Наталії Миколаївни, директорки Департаменту фінансів 
Херсонської обласної державної адміністрації. 
 
Юрій СОБОЛЕВСЬКИЙ, який запропонував підтримати 
кандидатуру Вітренко Наталії Миколаївни. 
 
Олександр КНИГА, який підтримав виступ Юрія 
Соболевського та висловився за підтримку кандидатури 
Вітренко Наталії Миколаївни до нагородження. 
 
Дмитро БУТРІЙ, який наголосив на важливих аспектах 
роботи  директорки Департаменту фінансів Херсонської 
обласної державної адміністрації Вітренко Наталії 
Миколаївни в умовах воєнного стану та підтримав 
подання її на нагородження. 
 
Сергій РИБАЛКО, який виступив зі словами підтримки 
кандидатури Вітренко Наталії Миколаївни до 
нагородження та розгляду цього питання без змін. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про клопотання щодо 
нагородження відзнаками Верховної Ради України».  
Голосували: «За» – 10. 
Рішення прийнято. 
 

 13.  СЛУХАЛИ:  Про Положення про Почесну грамоту обласної ради та 
Подяку голови обласної ради.  
 

 ДОПОВІДАЧ:  Павло АЛЕКСАНДРОВ, керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про Положення про Почесну 
грамоту обласної ради та Подяку голови обласної ради».  
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
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 14.  СЛУХАЛИ:  Про затвердження Антикорупційної програми Херсонської 
обласної ради на 2024 – 2026 роки.  
 

 ДОПОВІДАЧ:  Ірина ЧЕБОТАЄВА, начальниця відділу юридичного 
супроводження виконавчого апарату обласної ради. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про затвердження 
Антикорупційної програми Херсонської обласної ради на 
2024 – 2026 роки».  
Голосували: «За» – 10. 
Рішення прийнято. 
 

 15.  СЛУХАЛИ:  Про затвердження розпоряджень, виданих у міжсесійний 
період.  
 

 ДОПОВІДАЧ:  Олександр САМОЙЛЕНКО, голова обласної ради. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про затвердження розпоряджень, 
виданих у міжсесійний період».  
Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Дмитро Бутрій) 
Рішення прийнято. 
 

 16.  СЛУХАЛИ:  Про звернення Херсонської обласної ради VІІІ скликання. 
 

 ДОПОВІДАЧ:  Олександр САМОЙЛЕНКО, голова обласної ради. 
 

 ВИСТУПИВ:  Юрій СОБОЛЕВСЬКИЙ, який запропонував включити до 
цього питання звернення до Президента України, 
Комітетів Верховної Ради України: з питань освіти, науки 
та інновацій та з питань транспорту та інфраструктури, 
Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки 
України щодо недоцільності оптимізації (реорганізації чи 
об’єднання) закладів вищої освіти Херсонської області за 
галузевим принципом в місцях їх тимчасової релокації, 
зокрема, Херсонської державної морської академії. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про звернення Херсонської 
обласної ради VІІІ скликання» з пропозицією Юрія 
Соболевського.  
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Голова обласної ради​ ​ ​ ​ ​         Олександр 
САМОЙЛЕНКО 

Голосували: «За» – 9; 
«Не голосував» – 1 (Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 

 17.  СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення ХⅤІІ сесії обласної ради 
ⅤІІІ скликання від 10 липня 2024 року № 561 «Про 
повноваження голови обласної ради VІІІ скликання».  
 

 ДОПОВІДАЧ:  Марина МАЛАХОВА, голова постійної комісії обласної 
ради з питань управління об’єктами комунальної 
власності. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про внесення змін до рішення 
ХⅤІІ сесії обласної ради ⅤІІІ скликання від 10 липня 
2024 року № 561 «Про повноваження голови обласної 
ради VІІІ скликання».  
Голосували: «За» – 8; 
«Не голосував» – 2 (Олександр Книга; Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 

 18.  СЛУХАЛИ:  Про клопотання про нагородження Почесною грамотою 
Кабінету Міністрів України С.КУТІЩЕВОЇ. 
 

 ДОПОВІДАЧ:  Павло АЛЕКСАНДРОВ, керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 
 

 ВИРІШИЛИ:  Внести на розгляд XІХ позачергової сесії обласної ради ​
VІІІ скликання питання «Про клопотання про 
нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів 
України С.КУТІЩЕВОЇ».  
Голосували: «За» – 8; 
«Не голосував» – 2 (Олександр Книга; Альберт Черепаха) 
Рішення прийнято. 
 


